


Счёт и вычисления-основа порядка в 
голове. 

И.Г. Песталоцци

Девиз урока : 



Проверка 
домашнего задания



№ 3 
Х - 60 = 200 : 4 
Х+ 60 = 50 

Х= 50+60 
Х=110

110- 60 = 50 
50= 50

Ответ: 110





Ребусы

СЕМЬЯ

СТОЛБ



ПОДВАЛ

РОДИНА



Найди :

S= а * а 
S=16 см 

 а 

4 см 
2



Восстановите цепочки
 вычислений.    
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Б.- 40 кг 
                       во ск-ко раз б.(м.)
Л.-200 кг

                           Решение.
200 : 40=5 (р.)
Ответ:  в 5  раз лев весит больше, 
чем снежный барс. 



Решение задач 
и уравнений

Тема урока:



Задача № 1

956-х=417+239
956-х=656
х=956-656
х=300
956-300=656

656=656
Ответ: 300 м расстояние между девочками.





 Задача № 2 (а)



№ 3



№ 4 

а)       90+ 120   : 10  ∙ 2  = 42 

б)  90+ 120 :  10  ∙ 2  = 96 

( )
210

( )
20

в) 180 +  400 - 400  : 4= 180( )
0

Г) 180+ 400 –  400 : 4  = 180( )
100





Закончите фразы: 

На уроке я научился(ась)…

Больше всего мне понравилось на уроке…

Самым трудным для меня было...



Стр. 94 № 2 (б)




